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Egyszeri gyakorlo feladatok a térgeometria kérébdl

Ha valamely kockinak az élét 4 cm-rel megnoveljiik, a felszine 480 cm’®-rel névekszik. Mekkora a térfogata? (
Régi z6ld: 2235)

Egy kocka testatl6janak a hossza 3,84 dm. Mekkora az éle? (2242)

Egy téglatest térfogata 7500 cm’, egyik csicsiaban ésszefutd éleinek az aranya 3:4:5. Mekkora a felszine?
(2247)

Egy négyzetalapi egyenes hasab térfogata 19,845 dm’, alapjanak keriilete 84 cm. Mekkora a felszine? (2256)
Egy haromoldalt egyenes hasiab minden éle egyforma, térfogata 184 cm’. Mekkorak az élei? (2260)

Egy egyenes hasab alapja szimmetrikus trapéz, amelynek alapjai 21 cm és 16 cm, szarai pedig 9 cm
hosszusagiak. Mekkora a hasab felszine és térfogata. ha a magassaga 10 cm? (2264)

Egy 6 cm és 8,5 cm oldalu téglalapot megforgatunk egyszer az egyik, majd a masik oldala koril. mekkora az
igy keletkezett hengerek felszine és térfogata? (2334)

Egy egyenes kérhenger alaplapjanak teriilete 34 cm® magassiga 48 cm. mekkora a felszine és a térfogata?
(2335)

Egy egyenes korhenger felszine 6418cm’; az alaplap sugarinak és a henger magassigianak az arinya 4:5.
Mekkora az alaplap sugara és a test magassaga? (2336)

Egy egyenes kérhenger alapkorének atmérdje és a magassaga egyenld, térfogata 865 cm’. Szamitsa ki a
felszinét! (2338)

Egy henger alapu edény (belsé) alapkorének sugara 10 cm. Milyen magasan all a beletoltott 3 liter vize (2348)

Egy vizszintesen fekvé henger alaku tartalyban 1,25 m magasan all a viz. Hany liter viz van a hengerben, ha
alapkorének sugara 80 cm, hossza pedig 2,5 m? (2350)
Egy szabalyos hatoldala gula alapéle 9 cm, magassaga 15 cm. Mekkora a felszine és a térfogata? (2271)

Egy szabalyos hatoldala gula alapéle 9 cm, oldallapjai az alap sikjaval 45 fokos szoget zarnak be. Mekkora a
gula felszine és térfogata? (2272)

Egy szabalyos négyoldalu gula alapéle 12 cm, az oldallapok az alaplappal 60 fokos szoget zarnak be. Mekkora
a gula felszine és térfogata? (22706)

Egy szabalyos négyoldald guala alapéle 14 cm, az oldalélek hossza 20 cm. Mekkora a gula felszine és
térfogatar (2278)

¥ Hgy szabalyos haromoldald gula alapéle 6 cm, oldalélei 12 c¢cm hosszusaguak. Mekkora szoget zarnak be az
oldallapok az alaplappal, és egymassal? (2282)

Egy szabdlyos tetraéder egyik lapjanak a teriilete 17 cm” Mekkora a térfogata? (2289)

¥Mekkora szbget zar be a szabdlyos tetraéder két lapja? (2294)

YEgy szabalyos tetraéder térfogata 100 cm3. Mekkordk az élei? (2287)

¥YEgy 12 cm élhosszusagi kocka minden cstcsanal levagunk a kockabdl egy olyan haromoldald gulat (tetraédert),
amelynek oldalélei a kockaélek 4 cm hossza darabjai. Mekkora a megmaradt test térfogata és felszine? (2270)

Mekkora az egyenes korkup térfogata és felszine, ha alkotéja 10 cm, alapkorének sugara 6 cm? (2354)
Mekkora annak az egyenes korkupnak a felszine és térfogata, amely alapkorének sugara 20 cm, nyilasszoge
pedig derékszog? (2355)

YEgy egyenes korkup alapkorének sugara 8 cm, magassiga 16 cm. A kdpba olyan kérhengert frunk be, amelynek
alaplapja a kdp alaplapjan all és sugara 2 cm, fed6kore pedig a kup palastjan van. Mekkora a henger felszine és
térfogatar (2356)

YEgy egyenes korkup felszine 1978,11 cm?, tengelymetszetének teriilete 209 cm2. Mekkora a térfogatar (2357)

Egy egyenes korkuap kiteritett palastja 12 cm sugara félkorlap. Mekkora a kap felszine és térfogata? (2360)
Egy 8 cm oldala négyzetet atldja koril megforgatunk. Mekkora a keletkezett test térfogata és felszine? (2368)



Megolddsok:
6-a% +480=(a+4)’

1. a=8cm
V=512cm’
d=+a’+a’ =~/2-2> =22
x=vd’+a> =~/2:a’ +a> =+/3-a° =3 2
V3-a=384dm
a=2,22dm
7500 =3x-4x-5x
7500 = 60-x’
x=5cm
A =2350 cm’
V=a’b
k=4-a
4. a=2lcm

b=45cm

A =4662 cm’

V=T,-M
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5. 184=""1a%.a
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a=7,52 cm
V=T M
6. V=159,41-10=1594,1cm’
A =868,82 cm’
1. eset . 6 cm —es oldal koril forgatva -
V=1361,88cm’ A=7744cm’
2.eset . 8,5 cm —es oldal kortil forgatva -
V=961,33cm’ A =546,64 cm’
8. A=1060,17cm*> V=1632cm’
9. r=213lcm m=26,63cm
r=5,16 cm
10. 5
A =502,56 cm
11. m=9,55cm
12. V=4213,2851
13. A=666,86cm® V=1052,22 cm’
14. A=508,06cm® V =546,75 cm’
15. A=432cm’ V =498,83 cm’
16. A=720,58cm® V =1135,37 cm’

17. v0=81,43" B=6218
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V =28,99cm’

v$=70,53

va=947cm

vV =1642,67 cm’

A=301L59cm® V=301,59cm’ (nem tévedés)
A =3033,79cm®> V =8377,58 cm’
vA=17593cm*> V=150,80cm’

vV =3663,79 cm’

A =339,29cm’ V=391,78 cm’

A =284,34cm’> V=379,13cm’



